

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 40 DO TESTE SELETIVO SIMPLIFICADO 06/2021 DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIMENTA BUENO

NO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 40 DO TESTE SELETIVO SIMPLIFICADO 06/2021, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DOS MUNICÍPIOS DO ESTADO DE RONDÔNIA NO DIA 20/06/2022, EDIÇÃO 3245, CÓDIGO IDENTIFICADOR 17CE5E92.

Onde se lê:

CARGO: ENFERMEIRO – 30 HORAS

Classificação

Nome

28º Alexandra de Sousa Silva

29º Cristiane da Silva Moraes

Leia-se:

CARGO: ENFERMEIRO – 30 HORAS

Classificação

Nome

28º Alexandra de Sousa Silva

30º Debora dos Santos Cora

Esta errata entra em vigor a partir da data de publicação, obedecendo às normas do Edital do teste seletivo simplificado 06/2021, e revogando-se as disposições em contrário.

Palácio Vicente Homem Sobrinho, 20 de Junho de 2022.

Fábio Pacheco

Superintendente de Recursos Humanos

Portaria de Substituição nº 334/2022